
La satisfaction des usagers 
du réseau Val Parisis Piscines en 2024

Étude de satisfaction menée du 1er octobre au 
3 novembre 2024 auprès d’un échantillon de 
598 usagers âgés de 15 ans et plust plu

97%
La qualité des complexes sportifs

98%
La qualité de l’accueil

90%
L’organisation des espaces d’attente

93%
La qualité des halles bassins 

94%
Le nombre de bassins disponibles

98%
La qualité de l’eau

96%
La propreté des espaces

93%
La qualité de l’ambiance sonore

98%
La disponibilité des équipes sur place
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